



MOTYLKOWE SZPITALE

DLA DZIECI

WIELOSPECJALISTYCZNY SZPITAL  
SAMODZIELNY PUBLICZNY  
ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ

W NOWEJ SOLI



FAIR PLAY

☎ CENTRALA (068) 38-82-100  
☎ DYREKTOR NACZELNY (068) 38-82-359  
☎ GŁÓWNY LEKARZ SZPITALA (068)38-82-358  
☎ Z-ca DYR. d/s ADM-EKSPLOATACYJNYCH (068) 38-82-345  
☎ GŁÓWNY KSIĘGOWY (068) 38-82-351  
☎ DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH  
☎ TELEFON (68) 38 82 285 38 82 111 FAX 38 71 281

ADRES:  
ul. Chałubińskiego 7  
67-100 Nowa Sól

REGON 97074733

NIP 925-17-23-350

Nowa Sól dnia 12.02.2019r.

Znak sprawy: DZP-280-8/2019

**WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (1)**

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „**Sukcesywna dostawa sprzętu medycznego oraz smoczków jednorazowych na potrzeby WS SP ZOZ w Nowej Soli.**”

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz. U z 2018r., poz. 1986) w związku z wpłynięciem pytań do zapisów treści SIWZ, Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

**Pytanie 1**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie pozycji 1,2 z pakietu nr I i stworzy osobny pakiet? Wydzielenie pozycji stworzy Zamawiającemu możliwości na składania ofert konkurencyjnych co przełoży się na efektywne zarządzanie środkami publicznymi?

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.**

**Pytanie 2 Pakiet II poz. 8-15, 20,26-29**

Prosimy o wydzielenie pozycji od 8 do do 15 oraz od 26 do 29 do osobnego pakietu, co umożliwi wzięcie udziału w postępowaniu większej ilości wykonawców, a tym samym wpłynie korzystnie na konkurencyjność ofert.

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.**

**Pytanie 3 Pakiet II poz. 14**

Prosimy o dopuszczenie przedłużacza o długości 2,5m?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.**

**Pytanie 3 Pakiet II poz. 26**

Prosimy o dopuszczenie kabla o długości 3m?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.**

**Pytanie 3 Pakiet II poz. 28**

Prosimy o dopuszczenie mankietów o wymiarach 34-47cm, 25-35cm, 18-26cm.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.**

**Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia.  
Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.**

  
Z-ca DYREKTORA  
ds. Eksploatacyjno-Administracyjnych  
Wielospecjalistycznego Szpitala  
SP ZOZ w Nowej Soli  
*Justyna Koszał*